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Feedback Analysis Report Session 2022-23

To enrich the quality of teaching and learning as well as to enhance employability of the students, feedback from the
stakeholders is invaluable. Govt. Rani Avanti Bai Lodhi College, Ghumka, Distt.-Rajnandgaon (C.G.), collected
online feedback relating to the satisfaction of stakeholders (student/alumni teacher) towards the curriculum,
teaching, learning and evaluation. The information provided is used as important feedback for quality improvement

of teaching and learning process of the institution

Action Taken: The stakeholder’s responses were analyzed to prepare the summarized report which was

communicated with College authority.
Feedback Analysis Report

Data was collected using online feedback forms prepared by feedback committee of the college. The
responses received from the respondents are presented in terms of pie chart Total 413 responses student
submitted their views on curriculum.

1. I found the course intellectual and challenging 28.1% Students Totally Agree and 68.5 % Students agree.

2. As a result of this course, my interest in the subject has increased 30.3%Students Totally Agree and 68% Students
Agree.

3. I have learned and understood the context or this course 29.5% Students Totally Agree and 68% Students Agree.

4. About the teacher teaching the subject/Syllabus is enthusiastic 29.8% Students Totally Agree and 65.4% Students
Agree.

5. The presentation still or the teachers "Created interest in the class is extended" 24% Students Totally Agree and
69.5% Students Agree.

6. The teacher’s explanations is clear 22.3% Students Totally Agree and 72.6 % Students Agree.
7. Teachers show interest in class discussions 27.6 % Students Totally Agree and 65.6 % Students Agree.
8. Girl students are encouraged to ask question in class 29.8% Students Totally Agree and 64.9 % Students Agree.

9. Adequate encouragement is given to co-curricular activities 22.3% Students Totally Agree and 71.2%
StudentsAgree.

10. Employment guidance in the college is excellent 15.7% Students Totally Agree and 71.7% Students Agree.
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10.

To achieve the results of learning, the course was structured well, such as lectures, learning resources,
tutorials, practical’s, and a good balance 52.6% Ex-Students Totally Agree and 47.4% Ex-Students
Agree.

The course has been well organized, such as teaching hours, material flow, content delivery,
notification changes, etc.42.1%Ex-Students Totally Agree and 52.6% Ex-Students Agree.

The course is based on the requirement, such as emphasis on basic topics, coverage of
modern/advanced topics, good balance between theory and application, etc.47.4% Ex-Students Totally
Agree and 52.6% Ex-Students Agree.

The learning materials such as lesson plans, course notes, reading material etc. were relevant and
useful.47.4% Ex-Students Totally Agree and 54.5% Ex-Students Agree.

The books prescribed/listed as reference material were up-to-date and appropriate. The labs were well
equipped.31.6% Ex-Students Totally Agree and 68.4% Ex-Students Agree.

The atmosphere of the class was pleasant and helpful.63.2% Ex-Students Totally Agree and 36.8% EXx-
Students Agree.

The expectations regarding the curriculum such as enhancement of skill/knowledge base, better career
opportunities etc. were achievable.42.1% Ex-Students Totally Agree and 57.9% Ex-Students Agree.

The course enabled me to build my future career.57.9% Ex-Students Totally Agree and 42.1% EXx-
Students Agree.

| got excellent guidance from the teacher’s.68.4% Ex-Students Totally Agree and 31.6% Ex-Students
Agree.

College tried as much as possible for my betterment.52% Ex-Students Totally Agree and 47.4% Ex-
Students Agree.

3 qc\él I EEARAERED View Document



https://rablcollege.ac.in/newsData/Report176.pdf

10.

The objectives of the course are clear and reflected in the syllabus.62.5 % Teachers Totally Agree and
31.3 % Teachers Agree.

The syllabus is well organized like teaching hours, content flow etc. 62.5% Teachers Totally Agree and
31.3% Teachers Agree.

The curriculum has a good balance between emphasis on fundamentals, exposure to advanced topics,
theory and application. 33.3% Teachers Totally Agree and 68.8% Teachers Agree.

The curriculum is well structured to achieve the learning outcomes.56.3% Teachers Totally Agree and
37.5% Teachers Agree.

The books/reference material prescribed in the syllabus is relevant, updated and appropriate.56.3 % Ex-
Students Totally Agree and 43.8 % Teachers Agree.

The curriculum has enabled updating of knowledge and perspective in the subject area.68.8% Teachers
Totally Agree and 31.3% Teachers Agree.

There is sufficient number of optional papers in the course program of study.37.5% Teachers Totally
Agree and 43.8% Teachers Agree.

The curriculum includes assessment and instructional activities linked to the objectives of learning and
teaching.50 % Teachers Totally Agree and 50% Teachers Agree.

There is freedom to propose, modify, suggest and include new topics in the syllabus.68.8 % Teachers
Totally Agree and 25 % Teachers Agree.

There is freedom to adopt new techniques/strategies of teaching.75% Teachers Totally Agree and
18.8% Teachers Agree.
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